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Italia Oggi 

Studi di settore, versamenti 
prorogati al 7 luglio 2014 

. IMPOSTE E TASSE l 
fl dpcm per lo slittamento dei termini sarà firmato entro la settimana 

Unico 2014� e 
Tempo fino al 7 

ltatiaOggi del1'11 giugno 2013 

RENIRO CAPmUJ 

A rischio 
l'intero 

patrimonio 

Gli studi di settore ottengo la proroga. In Gazzetta 
Ufficiale n. 137 di ieri è stato, infatti, pubblicato 
il Dpcm ad hoc con cui è posticipato dal 16 giugno 
al 7 luglio 2014, il termine per effettuare i versa­
menti derivanti dalla dichiarazione dei redditi, dalla 
dichiarazione lrap e dalla dichiarazione unificata 
annuale da parte dei contribuenti che esercitano 
attività economiche per le quali sono stati elabo­
rati gli studi di settore (si veda ItaliaOggi dell'H 
giugno 2014). 
Dall'S luglio fino al 20 agosto 2014 i versamenti 
potranno essere eseguiti con una maggiorazione, 
a titolo di interesse, pari allo 0,40%. A renderlo 
noto, tramite una nota diffusa sabato 14 giugno, il 
Ministero dell'economia e delle finanze. 
Il Mef ha, inoltre, specificato che la proroga riguar­
derà anche i contribuenti che, pur facendo parte 
delle categorie per le quali sono previsti gli studi 
di settore, presentano cause di esclusione o inap­
plicabilità o i contribuenti che rientrano nel regime 
fiscale di vantaggio per l'imprenditoria giovanile e 
per i lavoratori in mobilità. Usufruiranno, infine, 
della proroga anche i contribuenti che partecipano 
a società, associazioni e imprese soggette agli studi 
di settore. 
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